



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге бывший сотрудник полиции признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнего Баатару Эренджену, менеджеру ООО «Орион», по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч. 3 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 3 сентября 2011 года Эренджен, состоя в должности оперуполномоченного 71 отдела полиции УМВД России по Петроградскому району Санкт-Петербурга, находясь в помещении опорного пункта участкового уполномоченного 71 отдела полиции № 5, расположенного в доме 3 по улице Яблочкова, с целью получения признательных показаний от местного жителя в совершении кражи, избил его.

Затем, Эренджен после доставления потерпевшего в служебное помещение дежурной части 71 отдела полиции УМВД России по Петроградскому району Санкт-Петербурга, расположенного в доме 3 по улице Мончегорской, неустановленной следствием дубинкой избил его, применив специальные средства – наручники.

Приговором суда Эренджену назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года, с лишением права занимать должности, связанные с выполнением функций представителя власти в органах внутренних дел сроком на 3 года.

18 Мая 2012



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/784151>